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 Principales problemas de la juventud en España en la actualidad 
 Principales problemas que más afectan a los/as jóvenes personalmente 



                                                           

7 Por claridad se han incluido los problemas que, social o personalmente, se mencionan más para uno u otro grupo y el objetivo de la 
comparación. Se han excluido opciones de respuesta de “no contesta”, que ronda entre el 15% y el 32% según variable y grupo de edad, 
y “no sabe” entre el 11 y el 18%. 



 
 Problemas principales que existen actualmente en España 
 Problemas sociales que personalmente afectan más 
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 Tasa de participación real en las elecciones (% total) 

 
Declaración de voto (% 18 a 29 años) 

 Declaración de voto (% 30 o más años) 

 



 

                                                           

https://www.jotdown.es/2019/02/votar-es-cosa-de-viejos/
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36 En concreto: la pertenencia actual y anterior, la participación activa y la probabilidad de ser parte de las entidades mencionadas. Para 
analizar estos datos se simplifica agregando las opciones de: “perteneces y participas activamente” y “perteneces, pero no participas 
activamente” que son las que se presentan como “pertenencia”; se agregan también el resto de las opciones (“Antes pertenecías, pero 
ahora no; “Nunca has pertenecido, pero querrías hacerlo”; “No perteneces, y no tienes intención de hacerlo”) y se mantiene el No sabe-
No contesta como tercera opción para las comparaciones por sub-grupos. Además en el gráfico y análisis se utiliza de forma aislada la 
opción “perteneces y participas activamente”. 

37 Son cifras significativamente más altas que las ofrecidas por el CIS anteriormente (para 2019), pero en este caso se incluyen jóvenes 
desde los 15 años y se incluyen las religiosas no mencionadas en la variable anterior anterior. 
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https://www.opensocietyfoundations.org/publications/open-society-barometer-can-democracy-deliver
https://www.opensocietyfoundations.org/publications/open-society-barometer-can-democracy-deliver
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